
 
 

 

V pátek odstartuje hlavní program festivalu Wave 2009  
 

(28.7.2009 – České Budějovice) Největší vodácký festival v České republice zahájí 

v pátek večerními koncerty hlavní část svého programu. O víkendu bude ve 

Vodáckém areálu Lídy Polesné probíhat hlavní závod festivalu, ICF Slalom Race, a to i 

za účasti Benjamina Boukpetiho, bronzového z OH v Pekingu. Pro diváky je 

připravený atraktivní Samba Boater Cross, zdarma rafting, Beach volejbal i Frisbee. 

 

Areál je umístěn přímo u cyklostezky spojující České Budějovice a Hlubokou nad Vltavou. Od 

pondělí do středy trénují mladí závodníci pod dohledem světových es vodního slalomu v rámci 

mezinárodního tréninkového kempu. Čtvrtek a pátek pak patří neoficiálnímu světovému poháru 

mládeže Teen CupTM. 

 

„V pátek v půl osmé se představí první kapely, konkrétně českobudějovické trio skupin Drain, 

VVV a Akia b.a,“ popisuje program šéf organizačního týmu festivalu Martin Toncar a dodává: „o 

víkendu se bude nejen závodit, ale jsou připraveny také atrakce pro diváky: rafting, beach 

volejbal, frisbee i závod na kolečkových bruslích. Celý festival je zdarma a i vybavení na rafting 

bude pro návštěvníky zajištěno.“ 

 

Největším lákadlem víkendového programu bude nejen v sobotu v deset hodin startující ICF 

Slalom Race, ale i divácky velmi atraktivní Samba Boater Cross. Vždy čtyři plastové turistické 

kanoe se vydají najednou do slalomové tratě s jediným cílem – projet vytyčenou trať a být 

v cíli jako první. Proto není o střety a taktizování nikdy nouze. Samba Boater Cross startuje 

v sobotu v 17 hodin, v neděli pak ve 14 hodin. Finále ICF slalom race, hlavního závodu 

festivalu, se pojede v neděli od 12:30. 

 

V sobotu od 19:30 vystoupí trio kapel Jam 4U, Ticho de Pre Cupé Band a Reskata. Během 

večera proběhne i noční exhibice létajících disků. V sobotu i neděli se bude losovat tombola 

určená pro návštěvníky festivalu. Připraveny jsou turistické lodě, pádla i tandemový seskok 

padákem. Celý festival, především jeho kulturní část, je podporována městem České 

Budějovice, které je také dlouhodobým partnerem SKVSCB. 

 

Další informace, včetně detailního programu a volně využitelných fotografií, naleznete na 

www.wave-festival.com 

 

 

 

 

Sportovní klub vodní slalom České Budějovice (SKVSCB) byl založen v roce 1965 a jeho 

členové získali již 720 medailí ze závodů Mistrovství republiky. Klub se orientuje na výchovu 

mládeže a snaží se ve svém areálu nabízet možnosti trávení volného času nejen pro milovníky 

adrenalinu, ale i pro rodiny s dětmi. Konkrétně například rafting, kayaking, beach volejbal či 

možnost zapůjčení kol a kolečkových bruslí. Nejvýznamnější pořádnou akcí je Festival Wave, 

který v loňském roce navštívilo asi 10 000 diváků. Klub také pořádá Mistrovství ČR konané pod 

Lipenskou přehradou. Snahou SKVSCB je areál zmodernizovat, a proto byl vypracován projekt 

Revitalizace areálu, se kterým žádá o dotaci z fondů EU. 
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